
防災に関する意識・現状調査(令和元年度) 集計日： 2019年09月30日

集計期間 2019年09月02日 ～ 2019年09月22日
回答数

問１
回答 ２日分 ３日分 ４～６日分 １週間以上 備蓄していない

回答数 23 33 10 2 25

問２ 地域などで行われる防災訓練には参加していますか。
回答 ときどき参加している 参加していない

回答数 51 55

問３
回答 地域の皆さん 家族や友人 その他

回答数 30 49 0

問４ 災害時に避難する避難場所などは把握していますか。
回答 把握していない

回答数 7

問５ 災害時などに安否確認を行うため、家族間での連絡手段などは構築してありますか。

回答
構築する必要はあると思うが、
作成できていない

構築していない

回答数 69 14

問６ 自宅にて家具の固定などの地震対策は行っていますか。

回答
行わなければならないと思っているが、
行っていない

行っていない

回答数 45 14

問７
回答 高まっていない

回答数 4

問８ 地域で活動する消防団の存在を知っていますか。
回答 知らない

回答数 29

問９ 地震等の大規模災害時に、消防団が地域のために活動することを期待しますか。
回答 期待しない

回答数 23

問１０
回答 思わない

回答数 85

消防団に入団し、活動してみたいと思いますか。

86

94

思う
4

117

飲料水や非常食を家庭でどの程度備蓄していますか。なお水については1日3リットル／人にて計算ください。

よくわからない／実感がない
消防が広域化されて出動車両や出動人員が大きく増えましたが、安心感は高まりましたか。

消防団をよく知らないため、どちらともいえない
28

58

高まった
27

知っている
88

期待する

38

把握している
110

構築済み

34

行っている

１日分
24

必ず参加している
11

市役所・消防・自衛隊などの公的機関
災害発生時に最も頼りになるのはどちらだとお考えですか。


